

Ob letošnjem protituberkuloznem tednu od 18. - 25. IX.

Še daleč od cilja

Gorenjska ima v primerjavi z ostalimi slovenskimi, predvsem pa drugimi jugoslovanskimi pokrajinami najmanj tuberkuloznih bolnikov. Prav posebno pa se je zmanjšala umrljivost zaradi te bolezni. Razumljivo je, da je zato pozornost široke javnosti za tuberkulozo občutno popustila. V dobri veri seveda, da smo že na najboljši poti k njenemu popolnemu iztrebljenju. Zal pa smo kljub vsem uspehom še daleč od tega cilja.

Res je, da je umrljivost zaradi tuberkuloze zelo upadla, ker dobra socialna zaščita in brezplačno zdravljenje uspešno preprečujeta smrtni izidi obolenja. Vendar pa se število letno novoodkritih bolnikov in skupno število vseh bolnikov kljub vsem uspehom iz leta v leto drži na približno isti ravni. Vzrok leži v dejstvu, da veliko število bolnikov iz subjektivnih in objektivnih razlogov ne ozdravi popolnoma in ostanejo še nadalje razširjevalci tuberkuloznih bacilov, s katerimi se okužujejo zdravi. Taki bolniki se večinoma počutijo zdravi in so zelo nedostopni za zdravniške nasvete, čeprav predstavljajo nevarnost zdravi okolici in nam preprečujejo odločilni uspeh v borbi s tuberkulozo.

Protituberkulozne sekcije Rdečega križa so prevzele veliko nalogo: pomagati pri odstranjevanju vseh vzrokov, ki vplivajo na nastanek in širjenje tuberkuloze med našim narodom in pomagati bolnikom moralno in materialno pri zdravljenju. Konkretno gre za pomoč bolnikom pri reševanju famulijarnih problemov, ki nastanejo z odhodom bolnega očeta ali matere v bolnico; nadzor nad nadaljnjim zdravljenjem in načinom življenja bolnika po vrnitvi iz bolnice, pomoč pri iskanju lažje zaposlitve zazdravljenim bolnikom, zdravstvena kontrola oseb, ki žive z bolnikom, zdravstveno prosvetljevanje v pogledu zdrave prehrane in pravičnega počitka itd.

Vsi naši odbori Rdečega križa na Gorenjskem imajo svoje protituberkulozne sekcije. Zdravstveni aktivisti se zavedajo kako velike ekonomske žrtve doprinaša skupnost za borbo proti tuberkulozi in kako važno je njihovo delo. Saj nas stane vsak novoodkriti tuberkulozni bolnik vsaj pol milijona dinarjev, da bi ga ozdravili in mnogi še znatno več.

Zato je pomoč pri nadzoru nad temeljitim zdravljenjem bolnikov, pri zaposlovanju okrevancev, redni kontroli bivišnih bolnikov in njihovih zdravstvenih svojcev itd. neprecenljiva. Tuberkuloza se rada ponovi, če bivišni bolnik živi v neurejenih razmerah, ob težkem neprimernem delu, slabi prehrani in morda celo pijančevanju. Vsaka

ponovitev bolezni pa nas stane navadno še več, kot prvo zdravljenje. Z moralno in materialno pomočjo Rdeči križ pomaga vsem tem bolnikom in svojcem.

Sredstva, ki jih dajemo Rdečemu križu v Protituberkuloznem tednu so zato dobro naložena in nas približujejo cilju: popolnemu iztrebljenju tuberkuloze. Le s sodelovanjem vseh državljanov bomo uspeli, da čimprej premagamo to staro morilko človeškega rodu, ki je sedaj sicer dokaj omejena svoj delokrog, vendar pa nam še vedno zadaja dosti osebnih tragedij, še več pa težkih materialnih izgub. D. Jože Šušterič

ŠOLSKE KUHINJE NISO SOCIALNE USTANOVE

Včeraj je bilo pri Okrajnem odboru Rdečega križa v Kranju posvetovanje o šolskih kuhinjah. Na posvetovanju so sodelovali predsedniki in tajniki vseh občinskih odborov RK iz našega okraja.

Osrednje vprašanje na posvetovanju je bilo ekonomsko stanje šolskih kuhinj. Vsa povojna leta smo zaradi vojnih posledic,

zaradi suše itd. dobivali znatno pomoč mednarodne organizacije RK, kar so prejemale zlasti šolske kuhinje. Tako so te pomoči samo v lanskem letu prejele šolske kuhinje našega okraja v vrednosti nad 40 milijonov dinarjev. Poleg tega po tudi posamezni občinski ljudski odbori prispevajo iz svojih sredstev po milijon in tudi več milijonov dinarjev letno za vzdrževanje mlečnih kuhinj.

Vzporedno z dviganjem naše gospodarske moči sploh in z izboljševanjem življenjskih pogojev prebivalstva, kar je neizpodbitno dejstvo, na kar smo vsi ponosni, pa nam mednarodna organizacija, seveda, zmanjšuje brezplačno pomoč. Ta bo verjetno v bližnji prihodnosti popolnoma odpadla. Se pravi,

glavni vir dosedanjega vzdrževanja mlečnih kuhinj bo usahnil.

Na včerajšnjem posvetovanju so vsi menili, da so šolske kuhinje zelo potrebne in da imajo tudi možnost obstoja, ne glede na mednarodno pomoč. To stališče je bilo osvojevano v republiškem okviru. Strinjali pa so se, da te kuhinje ne morejo biti socialne ustanove. Zato je predvideno, da bo postopoma moralo priti od sedanjega minimalnega prispevka do normalne, ekonomske cene otroških malic. Seveda bo potrebna morebitna izjema za posamezne družine z manjšimi dohodki in večjim številom otrok. Vse to bodo urejale posebne komisije za šolske kuhinje v okrajnem, zlasti pa v občinskem merilu.

Prevoz na Kravji bal

Priprave za tradicionalni Kravji bal v Bohinju, ki bo v nedeljo, 25. septembra, so v polnem teku. Pripravljalni odbor je zlasti zagotovil dober prevoz iz raznih krajev, tako da se bo te prireditve lahko udeležilo veliko število obiskovalcev. Med drugimi bodo na to prireditve v Bohinju vozili tudi avtobusi podjetij Sap-Turist in Izletnika iz Ljubljane, Transturista iz Skofje Loke ter Avtoprometa iz Kranja.

Za cenejše letovanje

Društvo prijateljev mladine v Bohinju je razvilo široko dejavnost za gradnjo posebnih prostorov, kjer bi mladina lahko ceneje letovala. Zgraditi nameravajo 10 lesenih hišic, v katerih bi bilo 80 ležišč. Za to gradnjo so že zbrali 50 kubičnih metrov lesa. Z zbiranjem gradbenega materiala, zlasti pa s prostovoljnimi delom upajo znatno zmanjšati gradbene stroške. V tem naselju bo potem lahko letovala domača mladina kakor tudi mladina iz drugih krajev. Z drugimi organizacijami, zlasti s tistimi, ki imajo svoje campinge ali domove ob morju, pa bodo potem izmenjavali ležišča in bo lahko mladina iz Bohinja prav tako poceni letovala v raznih drugih krajih ob Jadranu. Taki so načrti in upi DPM v Bohinju.

BO LES SE ENKRAT PROPADEL?

Prebivalci iz Žabnice in okoliških vasi se upravičeno vprašujejo, ali bo les, ki je pripravljen za dograditev dveh družinskih stanovanj v Zadrudnem domu, spet propadel. Ze dlje Kmetijske zadruge v Žabnici pripravljajo dograditev dveh družinskih stanovanj za svoje uslužbence, vendar z deli iz leta v leto odlašajo. To odlašanje pa je tem manj razumljivo, ker v kraju hkrati primanjkuje stanovanj.

ANKETA NAJ ODLOČI O POTREBI PO KOPALNICI IN PRALNICI

Ze na nekaj zborih volivcev so v Žabnici razpravljali o potrebni gradnji - kopalnice in pralnice. Sedaj je pobudo pre-

vzela osnovna organizacija SZDL. Le-ta se je odločila, da bo med prebivalci vasi Dorfarje, Sutna, Žabnica, Forme, Spodnje in Srednje Bitnje izvedla v teh dneh anketo, ki naj bi pokazala resnično željo in potrebo po tej gradnji. - Zajela bo okoli 1000 ljudi. Po mnenju volivcev je gradnja pralnice potrebna zato, ker so gospodinje vezane na pranje ob nečistem potoku, kopalnice pa predvsem zato, ker se ljudje nimajo kje kopati, razen v poletnih mesecih na Sori.

ALI BODO POŠTO RES ZAPRLI?

V Žabnici je vse več govorice, da bodo zaprli tamkajšnjo pošto. Nova upravna pošta se namreč namerava izseliti, ker ji v

Godbeniki na oddihu v Crikvenici

Jesenice - Sindikat Železarne Jesenice se je odločil nagraditi člane godbe na pihala jeseniške Svobode in Svobode Javornik z enotedenskim brezplačnim letovanjem v Crikvenici. Godbeniki, v večini sami železarji, so zaslužili to nagrado z ozirom na nemurno delo pri godbi in sodelovanju na številnih javnih prireditvah. Člani godbe na pihala Svobode Jesenice bodo v Domu Železarne Jesenice v Crikvenici od 16. do 21. t. m., nakar jih bodo zamenjali za teden dni člani godbe na pihala Svobode Javornik.

Aplavzi moderni glasbi

Bled, 18. septembra - V dneh 1. jugoslovanskega jazz festivala je na Bledu spet praznično razpoloženje. Ze nekaj dni pred začetkom festivala je bilo na Bledu živahno, v festivalskem času pa se je ta živahnost še stopnjevala. Glasbeniki vseh vrst in stilov moderne glasbe, novinarji in številni ljubitelji jazz so dan za dnem polnili precej veliko dvorano Kazine. Na moderno urejenem in dekoriranem prizorišču, osvetljenem z bleščočimi lučmi številnih reflektorjev, se je pomerilo nad 20 različnih že priznanih, pa tudi še manj znanih, ansamblov in skupin jazz in nekaj solistov pevcev. Ze zavoljo tega, ker so se to pot izvajalci jazz prvokrat pomerili na istem prizorišču in pri tem spoznavali vrline in tudi hibe drug drugega, je festival koristen in pomemben. Na četrtko-

vem in petkovem koncertu so izvajali različne skladbe tradicionalnega in sodobnega jazz osvoječki ansambel pod vodstvom Vjekoslava Burica, dalje trio Vasilija Beloševiča, kvartet Revišin-Davidovič, instrumentalna solista tenor saksofon Ozren de Polo in pianist Davor Kafes ter pevca Nino Robić in Senka Velen, dalje trio Božka Petroviča, kvintet Predraga Krstiča, instrumentalna solista Milan Stojanović (tenor saksofon) ter Predrag Krstić (trobenta) in drugi. Največ navdušenja med občinstvom je vzbudil nastop mladih Kravjučevčanov, tako imenovani Diskilend ansambel.

O nadaljnjem poteku festivala bomo poročali v naslednji številki.

Operaterski tečaj na Jesenicah

Jesenice - Ker je na Jesenicah že več kinoprojektorjev, dia-projektorjev, episkopov, epidiaskopov in magnetofonov, se je Delavska univerza odločila, da organizira poleg ostalih tečajev in seminarjev tudi operaterski tečaj. Tečaj je že razpisan in bo pričel 26. t. m. v Metalurški industrijski šoli. Med novosti jeseniške Delavske univerze spadajo tudi predvideni jezikovni tečaj s sodobno uporabo magnetofona in slušalk.

S sodišča

Na družino je pozabil

Prekomerno uživanje alkohola je že marsikoga privedlo na zatožno klopi. - Tudi Ladislav Omahne iz Rateč se je moral zagovarjati pred sodiščem v Radovljici, ker je pod vplivom vinske kapljice popolnoma pozabil na družinske in materialne obveznosti, ki jih ima kot oče do svojih otrok. V teku zadnjih let je zaradi pijančevanja prišel že večkrat navskriž s predpisi. Zaradi tega je moral menjati že več služb, ker pri delu, dokler je čutil v žepu denar - ni bil preveč vreden. Ze lani, zlasti pa letos, je začel zaradi pijančevanja popolnoma zanemarjati svojo družino. Plačilo, ki jo je prejel prvega v mesecu, je običajno v celoti zapil, družino pa puščal brez vsakih sredstev za preživljanje. - Ko je letos marca spričlo prepogostih neupravičenih izostankov izgubil še zadnjo službo, njemu za pijačo.

Ker njegovih škodljivih navad, ki so se spreminjale v čedalje hušjo družinsko tragedijo, nad katero so se zgražali vsi sosede, ni bilo mogoče odpraviti s posredovanjem družbenih organizacij, skrbstvenih organov in posredovanjem LM, je moralo poseči vmes sodišče. - Zaradi kršitve družinskih obveznosti in še nekaterih drugih manjših kaznivih dejanj, je bil obsojen na 6 mesecev in 16 dni zapora.

Upoštevalo, da je storil vsa dejanja kot kroničen alkoholik ne da bi sam poskrbel za svoje zdravljenje, mu je sodišče izvršitev kazni odložilo za dobo 3 let pod pogojem, da se bo od 1. septembra dalje pričel obvezno zdraviti proti alkoholizmu. Kolikor pa postavljenega pogoja, ki ga edini lahko privede na pot poboljšanja, ne bo izpolnjeval, bo moral odsedeti zaporno kazen.

Nova avtobusna proga Jesenice - Ljubljana

Avtobusno podjetje „Avtopromet“ Kranj

obvešča vse prebivalce Gorenjske, da

odpira z dne 20. 9. 1960 novo avtobusno progo Jesenice - Ljubljana

Odhod avtobusa iz Jesenic ob 7.30 uri s prihodom v Ljubljano ob 9.10 uri. Povratek iz Ljubljane ob 13.30 uri z prihodom na Jesenice ob 15.05 uri. Potniki poslužujte se nove avtobusne proge.

Priporoča se „Avtopromet“ Kranj



Kranj, 18. septembra - Sreča se čaka, oziroma je slabo vreme preprečilo veselje tistim, ki so jim dobili namenjeni na kranjski tomboli. Zaradi dežja je danes velika tombola odpadla in je preložena do prihodnje nedelje. - Na sliki: razstavljeni dobiki za tombolo v Delavskem domu

TELESNA KULTURA

Slovenska nogometna liga

Osemkrat v mreži

TRIGLAV: NAFTA 8:0 (1:0) Kranj, 18. septembra - Na blatnem stadionu kranjskega Triglavja je bila danes odigrana prva tekma letošnjega nogometnega prvenstva Slovenije. Kranjčani so se pomerili z novincem v tej ligi Nafto iz Dolnje Lendave in jo izdatno premagali. V prvem delu se nogometaši niso znašli na razmočenem terenu. Po odmoru pa so postali Triglavani zelo ofenzivni in večkrat napadli vrata gostov, ki so zbegani tavalji po igrišču. Kranjčani so pokazali igro, ki jo ni nihče pričakoval. - Strelici: Mihelečić 2, Tomič, S. Brezar 3 in

Siladjl 2. Ob igrišču se je zbralo nad 800 gledalcev, čeprav je bilo vreme deževno. Po tekmi smo vprašali kapetana kranjske enajstorice in današnjega najboljšega strelca, Staneta Brezarja, kaj sodi o tej tekmi. Takole je odgovoril: "Seveda se tako visokega izida nisimo nadejali. Zmaga nam je dala pogum in upamo, da bomo letos vsaj tako dobri kot lani, ko smo zavzeli peto mesto v Slovenski conski ligi."

SLOVENSKA ROKOMETNA LIGA

Drugi poraz

SLOVAN: MLADOST 21:10 (10:4)

Ljubljana, 18. septembra. - Na igrišču Slovana na Kodeljevem je bila danes prvenstvena tekma tretjega kola slovenske rokometne lige. Tekmo je ves čas močno motil dež, igrišče pa je bilo spolzko in pokrito z vodo. Jasno je, da tekma v takih pogojih ni mogla potekati normalno. Ne trdim, da bi Mladost ob lepem vremenu preprečila poraz, toda igra je pokazala, da so bili mnogi goli na obeh straneh in tudi posamezne akcije v polju v veliki meri odvisne od sreče. Prvi polčas je povsem pripadal ekipi Slovana, ki je znala svojo premoč izkoristiti in jo izraziti z desetimi goli. Ljubljancani so se na težkem terenu zelo dobro znašli in nekajkrat celo izkoristili spolzko igrišče z nevarnimi streli po tleh. Nasprotno pa so Kranjčani v tem prvem delu igre povsem odpovali in so si šele proti koncu opomogli, kljub temu pa niso mogli zmanjšati razlike za več kot na šest golov. Tudi drugi polčas je odločila zase sedmorica Slovana, ki je v tem delu dosegla še enajst golov medtem ko je napadalec Mladosti uspelo le petkrat potresti mrežo vratarja Pirca, ki je na tej tekmi branil zelo dobro in dvakrat celo pomagal svojemu napadu v akciji!

prejela. Bernard je zadovoljil samo v prvih minutah igre. Bevk pa je bil posebno nenaesljiv pri nizkih žogah, kar so napadali Slovana kmalu zapazili in dobro izkoristili. Moštvi sta igrali v naslednjih postavah: Mladost - Bevk, Bernard, Sotšek I 3, Sotšek II 1, Polka 1, Cesenj, Juvan 4, Vagaja 1, Ankele in Sladoje.

Slovan - Pirc, Soklič, Kranj 1, Kunej 1, Virk 3, Bogataj 1, Setina, Golja 2, Kampjut 5, Džuraki 8.

Zenska republiška rokometna liga

Poraz

na slabem igrišču

Svoboda: Storžič 7:3 (2:1)

Ljubljana, 18. septembra - Na igrišču Svobode je danes ljubljanska Svoboda premagala gorenjskega zastopnika v tej ligi, Storžič z Golnika. Čeprav je Ljubljantec precej visok, zmaga ljubljancank ni bila lahka in so a precej sreče dosegle tri gole v zadnjih dveh minutah. Najboljša pri Golničankah je bila spet Ivica Dolen, ki je dala vse tri gole. Igrišče je bilo zelo slabo in neprimerno za igro.

Gorenjska rokometna liga

Duple najboljše

Včeraj so prvič v tej sezoni tekmovali tudi gorenjski rokometarji. Srečali so se na štirih poljih. Največ uspeha so imeli igralci Dupelji, ki so doma premagali rokometarje Industrijske šole »Iskra« z rezultatom 14:8 in skupno s Tržičem zavzeli prvo mesto na prvenstveni lestvici prvega kola. Tržičani so dobili tekmo brez odigranega dvoboja, kajti igralcev Save iz Kranja ni bilo v Tržiču.

Lep uspeh so zabeležili tudi igralci iz Križev, ki so se resno upirali rutiniranemu nasprotniku in domačinu Golniku ter izgubili s teim rezultatom.

Rezultati: Križe 11:10, Duplje: Iskra 14:8, Tržič: Sava 6:0, Storžič 2: Mladost 2 3:11

EDGAR VONČINA, PODPREDESNIK STRELSKE ZVEZE SLOVENIJE

V petek popoldan je bila v dvorani Inštituta za zgodovino delavskega gibanja v Ljubljani XII. redna skupščina strelske zveze Slovenije, ki ji je razen delegatov, med njimi tudi 12 gorenjskega, prisostvovalo tudi večje število vidnejših političnih in družbenih predstavnikov, med katerimi je bil tudi predsednik Ljudske skupščine LR Slovenije, Miha Marinko, član republiškega IS Slovenije, Mitja Ribičič, predsednik strelske zveze Jugoslavije, general polkovnik Volo Todorovič in drugi.

Skupščina je bila izredno bogata in je dala precej novih in koristnih smernic za nadaljnje delo. V razpravo so posegli tudi gorenjski delegatje. Za Gorenjske strele je nedvomno najpomembnejše izmed ostalih sklepov tudi to, da je bilo v organe izvoznega odbora SZ Slovenije imenovanih kar 6 strelskih funkcionarjev Gorenjske in da je bil za prvega podpredsednika SZ Slovenije izvoljen podpredsednik OSO Kranj, Edgar Vončina.

STRELSKI TEDEN NA GORENJSKEM

V nedeljo, 18. septembra, so po vseh krajih Gorenjske pričeli s praznovanjem tedna strelistva, ki ga bodo z raznimi tekmovalnimi in prireditvami zaključili v nedeljo, 25. septembra. Več strelnih prireditev je bilo danes v Tržiču, na Jesenicah, Bledu, v Kranju in še nekaterih drugih krajih.

Zadnji športni rezultati

ZADNJI ŠPORTNI REZULTATI

I. zvezna nogometna liga

Table with 2 columns: Team and Score. Includes Dinamo: Vojvodina 2:4, Reka: Vardar 1:0, Velež: Crvena zvezda 2:2, Split: Partizan 2:4, Beograd: Hajduk 1:1, Radnički: Sarajevo 4:1

II. zvezna nogometna liga - zahodna skupina

Table with 2 columns: Team and Score. Includes Šibenik: Odred 4:1, Lokomotiva: Proleter 3:2, Celik: Varteks 4:0, Borac: Trešnjevka 2:5, Zagreb: Karlovac 4:1, Zeljeznica: Sloboda 3:0

Slovenska conška nogometna liga

Table with 2 columns: Team and Score. Includes Maribor: Nova Gorica 5:2, Olimp: Krim 2:0, Ilirija: Ljubljana 1:0, Slovan: Sobota 1:1, Rudar: Klavdivar 2:2, Triglav: Nafta 8:0

Zmaga Jeseničanov

Jesenice, 18. septembra - Na Jesenicah je bila danes dopoldne prvenstvena košarkarska tekma moških ekip II. lige med košarkarskim klubom Jesenice in košarkarskim klubom Proletarac Zagorje. Ker je ves čas tekme deževalo, igra ni bila lepa, čeprav so bili igralci požrtvovalni. Rezultat je bil 30:21 (14:15) za Jesenice.

Slovenska judo liga

Premalo za zmago

Triglav: Branik 12:12

Kranj, 18. septembra - V avli OLO Kranj se je danes pričelo prvenstveno tekmovalje judoistov v jesenskem delu tekmovalja za prvaka Slovenije. Domačini so prešli v goste tekmovalce mariborskega Branika. Čeprav so veljali mariborčani za favorite, so jim bili domačini resen nasprotnik in bi z boljšo

zadnji borbi bi pomenil zmago Kranjčanov. Domačini so pa je napravil napako in napadal nasprotnika. Pri tem je seveda izgubil. Vemo pa, da je Bave dober v obrambi in bi lahko izdržal pet minut na blazini. Vsekakor pa je tudi neodločen rezultat uspeh za pomlajeno ekipo Triglavja.



Srečanje med judoisti mariborskega Branika in domačega Triglavja je bilo zelo zanimivo. - Večina borb je bila ostrih in izenačenih. Neodločeno sta srečanje zaključila Mariborčan Usar (na tleh) in Kranjčan Molan

taktiko celo zmagali. Prvič je navdušil domačo publiko Hostnik, Kučina in Stare, pri Mariborčanih pa Stajner. Srečanje je bilo vodil mladinski prvak Jugoslavije, mojster Gale iz Ljubljane.

Izidi: I. del - lahka: Mulec: Molan 1:1, Usar: Hostnik 0:2; srednja: Lešnik: Kučina 1:1, Stajner: Slabe 2:0; težka: Divjak: Stare 0:2, Završek: Bave 1:1; Branik: Triglav 5:7.

II. del - lahka: Usar: Molan 1:1, Mulec: Hostnik 0:2; srednja: Stajner: Kučina 2:0, Lešnik: Slabe 2:0; težka: Završek: Usar: Molan 1:1, Mulec: Hostnik 0:2, Divjak: Bave 2:0; Branik: Triglav 7:5. Z-r

Tudi v drugem delu je Hostnik priboril Triglavu dve točki. Prav tako je bil uspešen Stare, ki je Završka trideset sekund držal na tleh. Deodločen izid v

KOKRICA - Zadrudni dom 27. 9. 1960 ob 7.30 uri zjutraj PREDOSLJE - osnovna šola 27. 9. 1960 ob 8.15 uri zjutraj VISOKO - Zadrudni dom 27. 9. 1960 ob 9. uri dopoldne OLSEVEK - osnovna šola 27. 9. 1960 ob 10. uri dopoldne KOKRA - osnovna šola 27. 9. 1960 ob 10.30 uri dopoldne JEZERSKO - Zdravstvena postaja 27. 9. 1960 ob 11.30 uri dopoldne PREDVDOR - osnovna šola 27. 9. 1960 ob 14. uri popoldne TRSTENIK - osnovna šola 27. 9. 1960 ob 15.30 uri popoldne GORICE - osnovna šola 27. 9. 1960 ob 16. uri popoldne GOLNIK - Otroški vrtec 27. 9. 1960 ob 16.30 uri popoldne ZEJE Otroška posvetovalnica 27. 9. 1960 ob 17.30 uri popoldne

PODBREZJE - osnovna šola 27. 9. 1960 ob 18. uri popoldne Kontrolni pregled uspeha tega cepljenja bo dne 11. 10. 1960 na istem cepišču ob isti uri. NAKLO - Zadrudni dom 27. 9. 1960 ob 7.30 uri zjutraj SENČUR - Otroška posvetovalnica 27. 9. 1960 ob 9. uri zjutraj VOKLO - osnovna šola 27. 9. 1960 ob 10.30 uri dopoldne HRASTJE - Zadrudno posvetstvo - ekonomija 27. 9. 1960 ob 11.15 uri dopoldne TRBOJE - osnovna šola 27. 9. 1960 ob 11.45 uri dopoldne PSEVO - osnovna šola 27. 9. 1960 ob 14. uri popoldne

PODBLJICA - osnovna šola 27. 9. 1960 ob 15.30 uri popoldne BESNICA - osnovna šola 27. 9. 1960 ob 16.30 uri popoldne Kontrolni pregled uspeha tega cepljenja bo dne 12. 10. 1960 na istem cepišču ob isti uri. Starši naj pripeljejo k cepljenju otroke, čeprav niso prejeli vabila. Cepljenje je obvezno. S seboj je treba prnesti izkaznico o cepljenju.

ZDRAVSTVENI DOM KRANJ

kino

Jesenice »Radio«: 19. in 20. septembra ameriški barvni cin. film Aleksander Veliki. Jesenice »Plavž«: 19. in 20. septembra ameriški barvni cin. film Aleksander Veliki. Bled: 19. septembra ameriški barvni film Čajnica; 20. septembra japonski film Ljudje torpeda - predstave ob 18. in 20.30 uri. Radovljica: 20. sept. francoski film Zdrabar - predstava ob 20. uri. Tržič: 20. septembra angleški film Pot v visoko družbo. Kranj »Storžič«: 19. septembra in 20. septembra francoski film Velike družine - predstave ob 15., 17., 19. in 21. uri; 19. septembra ameriški barvni cin. film Plesalke - matineja ob 10. uri; 20. septembra francoski film Velike družine - matineja ob 10. uri. Primskovo »Triglav«: 20. septembra ameriški barvni cin. film Trgatev - predstave ob 18. in 20. uri. Stražišče »Svoboda«: 20. septembra premiera češkega filma Zvečer nastopamo - predstave ob 18. in 20. uri. Škofja Loka: 20. septembra francoski vstav. film Taksi in prikolica - predstava ob 20.30 uri. Kamnik: 19. septembra ameriški barvni cin. film Drevo življenja; 20. septembra ameriški barvni cin. film Jez na Pacifiku - predstava ob 20. uri.

Gorenjska nogometna podzveza SENCUR NEODLOČENO S PLANIKO

Včeraj so odigrala gorenjska nogometna moštva drugo tekmo v letošnjem prvenstvenem delu Gorenjske nogometne podzveze. Včerajšnje največje presenečenje je neodločen izid favorita za naslov gorenjskega prvaka Planike z enajstorico Senčurja, ki je lani ostala na predzadnjem mestu. Mladost je na svojem igrišču premagala, po prvem kolu prvega na lestvici, Naklo in osvojila prvi dve točki.

REZULTATI: člani - Triglav B: Tržič 2:2, Senčur: Planika 4:4, Mladost: Naklo 4:2, mladinci - Tržič: Jesenice 4:2, Mladost: Partizan 1:1, pionirji - Senčur: Planika 10:0, Mladost: Naklo 2:1, Tržič: Škofja Loka 1:1

TVD »Partizan« Stražišče sporeča vsem članom in prijateljem telovadbe, da se prične redna vadba za vse oddelke 19. t. m. Vpis novih članov pri vadbenih urah. - Vljudno vabljeno.

objave

DELAVSKA UNIVERZA JESENICE

RAZPIŠUJE ENOTEDENSKI OPERATERSKI TEČAJ za uporabo 16 (18) mm kinoprojektorja, diaproyektorja, episkopa, epidiaskopa in magnetofona. Prijave sprejema Delavska univerza Jesenice do 23. septembra 1960.

Tečaj bo od 26. septembra do 1. oktobra, vsak dan od 18. do 22. ure v prostorih Metalurške industrijske šole na Jesenicah. Ukovina za tečaj je za organizacije 1500 din, za ostale prijavljence pa po dogovoru. Delavska univerza Jesenice Gosposvetska 4, Telefon 244-275

RAZPIS

Casopisno - založniško podjetje »GOSPODARSKI VESTNIK« v Ljubljani

Razpisuje delovno mesto KOMERCIJALISTA

Pogoj: ustrezna strokovna izobrazba, po možnosti s prakso v časopisno-založniški dejavnosti. Prav tako sprejme tudi več P O V E R J E N I K O V na področjih Ljubljane, Maribora, Celja, Kranja, Novega mesta in Kopra. Nagradjevanje po učinku. Podrobna pojasnila dobe zainteresirani pri tajništvo »Gospodarskega vestnika« v Ljubljani, Beethovnova ul. 10/II.

OBVESTILO

CEPLJENJE PROTI KOZAM

Zdravstveni dom Kranj obvešča starše, da bo cepljenje proti kozam za otroke, roj. v letu 1959 in v januarju, februarju, marcu, aprilu ter maju 1960 in starejše otroke do 3 let, če še niso bili cepljeni proti kozam, in sicer po naslednjem razporedu: MAVCICE - Otroška posvetovalnica 26. 9. 1960 ob 7.30 uri zjutraj BREG OB SAVI - gostilna 26. 9. 1960 ob 8. uri zjutraj ZABNICA - osnovna šola 26. 9. 1960 ob 8.45 uri dopoldne STRAZIŠČE - ambulanta 26. 9. 1960 ob 9.30 uri dopoldne KRANJ - otroški dispanzer 26. 9. 1960 od 14. do 17. ure Kontrolni pregled uspeha tega cepljenja bo dne 10. 10. 1960 na istem cepišču ob isti uri.

ZAHVALA

Ob težki izgubi naše ljubljene in nikdar pozabljene mame

MARIJE SMAJD

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so jo spemili na njeni zadnji poti in ji darovali vence in cvetje. Iskrena hvala vsem, ki so nam izrekli ustno sožalje. Posebna zahvala pa g. kanoniku Simencu, kakor tudi g. dr. Cofu za njegov trud in lajšanje bolečin za časa bolezn.

Predoslje, 16. 9. 1960 Zalujočji hčerke Micka, Ančka, Angela; sinova Anton, Jože; brat Tone; sestra Ana ter ostalo sorodstvo

mali oglasi

Prodaj Glera 150 ccm, letnik 1956. Praše 28, Kranj 3502

Prodaj Tobijev štedilnik, kamin, peč in raztegljivo mizo. Pot na Jošta 16 3514

Prodaj zazidljivo parcelo v Kranju v velikosti 500 m². Naslov v oglašnem oddelku 3515

Prodaj italijanski moped s 4 taktičnim motorjem, na 3 prestave. Vidic Alojz, Zg. Dobrava 15 pri Kropi 3518

Prodaj 7 ha zaraščenega gozda. Naslov v oglašnem oddelku 3521

Prodaj otroško belo posteljico z modroci, jedilni kot, gredeno in otoman - vse iz mecesovega lesa. Partizanska 5, Kranj 3556

Prodaj gajbice ali zamenjam za les. Zbilje 23 3557

Prodaj dobro kožo mlekarico »Švicarkos«. Senk Alojz, Kokrica 142 358

Prodaj sobno in kuhinjsko pohištvo. Naslov v oglašnem oddelku 359

Prodaj dvostanovanjsko vseljivo hišo z vrtom v bližini Kranja. Ponudbe oddati v oglašni oddelk 3560

Visoko nagrado dam oseb, ki mi preskrbi eno ali dvosobno stanovanje v Kranju - takoj vseljivo. Ponudbe oddati v oglašni oddelk 3534

Gospodinjstvo pomočnico z znanjem kuhe, pošteno, sprejemno takoj. Naslov v oglašnem oddelku 3538

Knjigarna »Simon Jenko« v Kranju ima v prodaji »Spominjski zbornik« - 900 let Kranja. Knjiga obsega 496 strani in stane v usnje vezana din 3000.-, v platno pa din 2000.-. Naklada je omejena, zato pohitite in jo čimpreje nabavite 3561

ODKUPUJEMO STEKLENICE

od vina, piva in ostalih alkoholnih pijač po din 25.- za kos v naših skladiščih: »Vino« Kranj, Mladinska 2; Škofja Loka, Spodnji trg 1; Tržič, Pristava 8 3470

Podpisana Prezelj Ivanka, Podporezen 2, prekleujem, kar sem govorila o Tušek Angeli, Davča 34, kot neresnično. Obenem razveljavljam preklic v Glasu Gorenjske z dne 11. junija pod št. 2220 3562

Sprejem mizarskega vajenca. Mizarstvo Rogel Franc, Tupaličiče 41 3563

Osebi, ki mi preskrbi enosobno stanovanje v Kranju ali okolici, takoj ali pozneje, dam 80.000 din nagrade. Pismene ponudbe oddati v oglašni oddelk -3564

Knjigo ing. Lona Novaka »Mehanika«, kupim. Pivk Francka, Polca 8, Naklo -3565

Zamenjam 3 sobno komfortno stanovanje za enokoko ali za dvosobnega v Kranju. Kidričeva 17, Zlato polje -3566

Prekleujem št. bl. 45621, 45622 izdana v Komisiji trgovini v Kranju dne 27. avgusta 1960. Silar Milka -3567

Takoj sprejem gospodinjstvo pomočnico k 2 otrokoma za stalno zaposlitev. Stanovanje in hrana preskrbljena. Plačam dobro. Ostalo po dogovoru. Nastop službe takoj. Zglasite se na naslov v oglašnem oddelku -3568

KOMISIJA ZA SKLEPANJE IN ODPOVEDOVANJE DELOVNIH RAZMERIJ PRI

Sirma ul. 8 razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

1. tehničnega vodjo podjetja

(V letu 1961 na razpolago družinsko stanovanje)

2. dva tehnika za nizke gradnje

3. glavnega knjigovodjo

Pogoji: Pod 1 - Gradbeni inženir s 5-letno prakso ali gradbeni tehnik z 10-letno prakso in pooblastilom za nizke gradnje Pod 2 - Gradbeni tehnik z daljšo prakso, lahko pa tudi začetnik Pod 3 - Ustrezna srednješolska izobrazba s 5-letno prakso

Informacije dobite v tajništvu podjetja. Plača po tarifnem pravilniku podjetja. Nastop službe možen takoj oz. po dogovoru. Prošnje je dostaviti na gornji naslov najkasneje do 30. septembra 1960. Vse